



PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 27 aprilie 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Beica de Jos, județul Mureș.

Primarul comunei Beica de Jos, Moldovan Maria, prin Dispoziția primarului nr. 93/23.04.2020 a convocat Consiliul Local al comunei Beica de Jos, județul Mureș în Ședință extraordinară pentru data de 27.04.2020, orele 10,00, desfășurarea ședinței făcându-se cu respectarea măsurilor de distanțare socială astfel încât să fie evitat, pe cât posibil, contactul direct între persoane și cu respectarea măsurilor care se impun cu privire la respectarea regulilor de disciplină sanitară, cu următoarea,

ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție pentru garantarea avansului proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL ÎN COMUNA BEICA DE JOS, SATUL ȘERBENI, JUDEȚUL MUREȘ”
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării cheltuielilor aferente proiectului „Construire Grădiniță cu program normal în localitatea Șerbeni”, cod SMIS 124658
4. Diverse

Domnul Pop Silvestru-Vasile, secretarul general al UAT comuna Beica de Jos, efectuează prezența consilierilor la ședință, constatând că din totalul de 11 consilieri aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 9 consilieri, fiind absent domnul consilier Tropotei Emanoil care este bolnav și domnul consilier Kis Iosif. La ședință este prezent și domnul Salcă Ilie, ales delegat sătesc al localității Căcuciu.

În consecință ședința este legal constituită.

Domnul Pop Silvestru-Vasile, secretarul general al UAT comuna Beica de Jos supune atenției consilierilor și în spre vot procesul-verbal al ședinței anterioare. Nefiind nici o obiecție vizavi de conținutul acestuia, se supune aprobării. Procesul verbal este aprobat cu 9 voturi „pentru”.

Domnul secretar aduce la cunoștința consiliului local că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, de fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Se dă citire ordinii de zi și se supune la vot

Ordinea de zi este aprobată cu 9 voturi „pentru”.

La punctul nr.1 al Ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție pentru garantarea avansului proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL ÎN COMUNA BEICA DE JOS, SATUL ȘERBENI, JUDEȚUL MUREȘ”.

Având în vedere avizul favorabil al comisiilor de specialitate și neexistând obiecții cu privire la referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, se trece la vot.

Hotărârea se aprobă cu 9 voturi „pentru”.

Se adoptă Hotărârea nr. 21/27.04.2020.

La punctul nr.2 al Ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020.

Având în vedere avizul favorabil al comisiilor de specialitate și neexistând obiecții cu privire la referatul de aprobare și proiectul de hotărâre se trece la vot.

Hotărârea se aprobă cu 9 voturi „pentru”.

Se adoptă Hotărârea nr. 22/27.04.2020.

La punctul nr.3 al Ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării cheltuielilor aferente proiectului „Construire Grădiniță cu program normal în localitatea Șerbeni”, cod SMIS 124658.

Domnul viceprimar: doamnă primar, am o întrebare, de ce nu se construiește această grădiniță la beica de Sus?

Domnul consilier Moldovan Ioan: hai să numărăm câți copii sunt la beica de Sus și câți la Șerbeni.

Doamna primar: implementarea acestui proiect a fost pentru prima dată aprobată în 2018, cum să aducem copii de pe vale la Beica de Sus.

În continuare au loc discuții contradictorii între doamna primar și o parte din consilieri.

Având în vedere avizul favorabil al comisiilor de specialitate și neexistând obiecții cu privire la referatul de aprobare și proiectul de hotărâre se trece la vot.

Hotărârea se aprobă cu 8 voturi „pentru” și un vot împotriva, domnul Fabian Laszlo.

Se adoptă Hotărârea nr. 23/27.04.2020.

La punctul nr.4 al Ordinei de zi, Diverse.

Se ia în discuție cererea domnului Bucin Sorin-Ioniță, domiciliat în Beica de Jos, județul Mureș, cerere înregistrată sub nr. 1911/24.04.2020, prin care solicită aprobarea închirierii clădirii și terenului de la fostul dispensar veterinar pentru o perioadă de 49 ani.

Doamna primar: clădirea fostului dispensar veterinar solicitată nu poate fi închiriată, mai mult pe terenul respectiv se intenționa construirea unei baze sportive, unei săli de sport.

Domnul secretar: domnilor consilieri țin să vă informez că prin Hotărârea Consiliului Local nr. 11/09.07.2008 s-a aprobat locația pentru amplasarea obiectivului „Sală de sport” pe terenul respectiv, prin Hotărârea Consiliului Local nr. 12/09.07.2008 s-a aprobat demararea procedurilor privind executarea Studiului de fezabilitate și al proiectului privind „Construcția unei baze sportive în spațiul rural”, prin Hotărârea Consiliului Local nr. 21/03.09.2008 s-a hotărât transmiterea în folosință gratuită Companiei naționale de Investiții CNI SA a terenului în suprafață de 2307 mp. Pe durata construirii obiectivului „Sală de sport”, iar prin Hotărârea Consiliului Local nr. 6/23.02.2009 s-a aprobat trecerea Dispensarului veterinar din domeniul public în domeniul privat al comunei, având în vedere starea înaintată de degradare iar pe terenul aferent se prevede construirea unei săli de sport. Mai mult închirierea acestui spațiu a mai fost discutată în ședința consiliului local din data de 23.09.2019 ca urmare a unei cereri depuse de domnul Bimbo Dinu.

Domnul Ursu Gheorghe: la domnul Bimbo Dinu nu sa dat spre închiriere deci nici aici să nu se dea.

Doamna primar: vom vedea dacă vom mai putea implementa acest proiect iar dacă nu vom face demersurile necesare pentru demolarea clădirii care este foarte degradată și de ce nu să închiriem spațiul, dar momentan nu se poate.

Doamna primar: am început demersurile la Ministerul Mediului pentru a implementa un proiect pentru modernizarea iluminatului public stradal.

Domnul Sava Zaharie: cu asfaltarea drumurilor și străzilor se continuă?

Doamna primar: se va continua, dar executantul avea mulți muncitori din Suceava.

Domnul Sava Zaharie: ce se întâmplă cu lemnele de foc?

Doamna primar: momentan am dus la școli.

Domnul secretar: proiectul de hotărâre cu stabilirea prețului pentru populație se află în dezbatere publică.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, Președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Moldovan Ioan



Secretar general al U.A.T,
Pop Silvestru-Vasile

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized initial 'P' followed by a vertical line and a small flourish.